《1921》黄轩倪妮"为戏断发"



本报讯由黄建新执导,郑 大圣联合导演的电影《1921》 正在拍摄。日前,电影发布了 一支花絮视频,首次曝光了主 演黄轩和倪妮在戏中的造 型。视频中,两人为了角色, 大胆尝试新发型,黄轩剃头变 圆寸,倪妮剪掉了留了许多年 的长发。

随着视频一起发布的,还 有两张剧照,公布了黄轩和倪 妮的民国造型。黄轩手抚寸 头笑容满面,尽显年轻人的意 气风发。而身穿旗袍的倪妮, 不仅有古典美,眼神也是故事 感满满。

视频一开始,黄轩就自曝 将拍摄一场重"头"戏,没想 到,竟然真的是剪头发的戏 份。原来,为了让角色呈现得 更饱满,片中黄轩有一场剃头戏,而他也是毫不犹豫就答应了。此前,黄轩就曾为电影剪头,"为戏献发"早成家常便饭,专业的精神和敬业的态度,让人称赞。

不只黄轩, 倪妮也剪掉了留了几年的长发。倪妮一直以长发形象示人, 这是入行9年以来第一次剪齐耳短发, 只为更贴近角色, 更好地呈现人物。视频中, 全新的尝试令倪妮充满期待, 兴奋心情溢于言表。此次倪妮不仅挑战了新发型, 还再次尝试旗袍造型。此前她在《金陵十三钗》中的旗袍形象, 让观众印象深刻。

据悉,《1921》将于2021年 建党100周年之际上映。

(林琳)

《检察风云》杀青发概念海报



本报讯 近日,电影《检察 风云》在福建平潭正式杀青, 该片以中国检察官视角拍摄 罪案庭审,力图展现中国司法 的严谨公正,与检察官坚守正 义的精神。 影片同时发布首张概念 海报,海报上公诉人身着 朗笔挺的检察官制服站严 前,胸前佩戴的检徽庄严而 醒目。检察官背后,是坐在 旁听席上的人民群众,法庭 氛围在砖红色墙面映衬云》片 氛显庄严肃穆。《检察风云》片 名显示出硬朗冷峻的金属 感,体现了中国法律的公正 和严谨。

该片由黄景瑜、白百何、 王丽坤领衔主演,王千源、包 贝尔特别出演;由最高人民检 察院影视中心、文投控股、福 建平潭家家久、华夏聚德、华 文映像(北京)、北京文韵华夏 出品,福建平潭久悦联合出

(影子)

战地纪实电影《蓝色防线》热映



本报讯9月18日,战地纪实电影《蓝色防线》正式上映。影片历经五年跟踪拍摄,在中国军队参加联合国维和行动30周年之际,真实展现了我国维和部队在南苏丹执行维和任务期间,在纷飞战火中保护当地难民营安全的故事。

电影中记述的第二批赴南 苏丹维和步兵营,主体是从杨 根思部队抽调组成。此前在 影片的杨根思部队主题观影 活动中,影片中残酷战场及战 友牺牲的情节,让铁骨铮铮的 战士们不禁泪洒当场。来自 杨根思部队的王震是赴南苏 丹维和亲历者,他表示:"这部 电影给人最大的感受就是真 实,原原本本,没有艺术夸张, 展现的就是我们维和战士实 实在在的生活,展现的就是我 们中国军人原原本本的面 貌。"

该片由阿里影业联合出品,海票票、中影共同发行。近年,阿里影业相继参与了《战狼2》、《红海行动》、《烈火英雄》等一批具有家国情怀和社会责任的作品,此次《蓝色防线》以纪实影像的方式,展现了文化产品正能量的价值观。 (赵丽)

发扬延安精神,传承红色基因 **大型人文纪录片《我要去延安》开机**



本报讯 9 月 18 日,大型人 文纪录片《我要去延安》在延 安宝塔山广场举行开机仪式。

《我要去延安》以我要去延安,我要跟党走"为主题,将镜头对准1937年—1945年之间奔赴延安的青年学生和爱国知识分子,讲述了他们在抗战和民族复兴的大背景下对理想、信念和信仰的追寻。

抗战时期,奔赴延安的青年是一道靓丽的风景线,"到延安去"成为当时最时髦的口号和最能体现政治觉悟的时代呐喊。

该片总导演艾辛介绍, "当时,每天有从全国各地冲 破敌人封锁线走过来的青年, 他们身上背着行李,心里燃烧 着希望",《我要去延安》就是 在讲述上个世纪三十年代,数 万革命青年胸怀民族大义,把 自己的命运同国家的命运连 在一起,为寻找中国的新希 望,毅然投奔延安的故事。

在艾辛看来,延安精神是一种信仰,也是一种提倡"自力更生、艰苦奋斗"的革命精神。她希望,这部纪录片的播出,能够让当代青年在回味历史的同时,点燃心中爱国情怀,为自己的青春找到奋发的目标。

作为该片总策划,王兆海 认为,《我要去延安》在回顾历 史的同时,更具现实意义,"习 近平总书记向广大青年发出 了'坚定跟党走、奋进新时代'的号召。《我要去延安》这部纪录片正是通过讲述抗战时期一代青年的人生故事,说明青年一代只有跟党走,人生才会精彩,生命才会走向辉煌,才会成为书写历史的生力军。"王兆海说,"尽管在不同时代社会有其不同的主题,但对一代代青年人来说,'跟党走'却是梦越时

谈及纪录片创作缘由,出品方代表、北京翰林院国际影业董事长、《我要去延安》纪录片出品人林虹说,少年强则中国强,青年始终是历史发展的先锋力量。《我要去延安》旨在用历史启发当下,阐释"青年有理想,民族有希望,国家有力量"。

林虹表示,希望通过这部纪录片,把历史与现实连接起来,把不同时代青春的热血贯通起来,让今天的青年人像当年奔赴延安的青年人一样,寻找到自己人生的坐标,让延安精神发扬光大,使红色基因代代相传。

据悉,《我要去延安》由中 共延安市委宣传部、北京市四 季青农工商总公司、北京翰林 院国际影业、明日世界互动娱 乐联合出品,共分六集、每集 30分钟。将于2021年建党100 周年之际在全国推出。

(杜思梦)

2020平遥国际电影展10月10日开幕

本报讯 2020 第四届平遥国际电影展将于10月10日至10月19日期间举行。本届电影展将由中国电影人刁亦男担任青年导师。

"整个(平遥)电影展从开始 到现在给我的印象都是独树一 帜,非常专业。"通过视频,刁亦 男表达了自己对平遥电影展的 印象,"我觉得平遥国际电影展 是一个特别不一样的影展…… 它完全是在一个平原的、封闭 的小城里面,把人们聚集在一 起,像大家围炉夜话一样。"

在刁亦男看来,平遥国际

电影展为年轻电影人提供了一个学习与交流的平台,"电影就是年轻人的艺术,或者说是年轻的、新的艺术,平遥国际电影展提供了这么一个平台,让他们(年轻人)集中在一起,去开放地讨论、自由地探索。"

作为青年导师,刁亦男将 挑选自己的影片在平遥电影 展进行特别展映。此外,电 影展还将举办刁亦男大师 班,届时,他将与电影创作 者、观众一起探讨青年电影 人的成长。

(影子)

"互联网营销师"成新职业

进一步规范影视从业者互联网营销行为

本报讯为推动互联网营销行业规范健康发展,近日,由中国轻工业联合会主办、中国轻工企业投资发展协会承办的"互联网营销师新职业新闻发布会"在京举行。

中国轻工业联合会党委书记、会长张崇和表示,近年来,互联网经济繁荣发展,疫情防控期间,互联网营销推动解决滞销困局,帮助不少边穷地区扶贫攻坚做出了积极贡献。为全面贯彻落实党和国家人才强国战略,助力新冠时长、稳就业,在人力资源和社长、稳就业,在人力资源和社会保障部统一部署下,中国轻工业联合会组织申报了"互联网营销师"新职业。6月28

日,新职业通过审批,正式纳入《国家职业分类大典》。

当前,在"互联网+"行动 计划推动下,互联网与经济社 会广泛融合,传统产业不断升 级,业态模式大力创新。中国 轻工业联合会将从四个方面, 推动建设一支规范化、专业化 的互联网营销师职业大军。 一是以标准筑基,建设严规范 优质量的互联网营销师职业 大军;二是以评价引领,建设 精专业强技能的互联网营销 师职业大军;三是以服务聚 力,建设有影响有作为的互联 网营销师职业大军;四是以自 律导向,建设遵商德守准则的 互联网营销师职业大军。

(影子)

中国戏曲学院建校70周年线上展播《洛神》等多部京剧电影

本报讯日前,中国戏曲学院建校70周年展演展播新闻发布会举行。包括梅兰芳、姜妙香领衔主演的《洛神》等140多部珍贵的影像资料将于线上展播。

自2020年9月22日开始,历时四个多月的"《春华秋实》——中国戏曲学院建校70周年系列作品展播"将在线上持续推出,随后的几个月,教学成果展演、学术研讨会、教育成就展、纪念大会等系列活动将陆续举办,并贯穿于这学期的教育实践过程之中。

中国戏曲学院党委书记龚裕表示,国戏人从70年的发展历程得到启示,坚持党的领导、加强党的建设,坚持立德树人,是国戏不断发展壮大的"根"和"魂"。

中国戏曲学院院长尹晓东

介绍,学院将与央视频、百度百家号等合作,进行140部珍贵的影像视频资料的线上展播。展播内容主要分为名师风采、教学成果、原创剧目、科研成果、重大比赛、国家使命和文化交流七个方面,包括梅兰芳、姜妙香领衔主演的《各神》,张君秋、刘雪涛主演的《望江亭》,赵荣琛、王玉敏、纽骠联袂演出的《六月雪》等多

疫情防控常态化背景下, 中国戏曲学院压缩了线下系列 剧场演出计划,调整为以在校 师生为主,邀请部分艺术家和 杰出校友、优秀毕业生的17场 集中教学成果展演,自2020年 10月14日至12月6日,于梅兰 芳大剧院、北京音乐厅、长安大 戏院、国家大剧院陆续举办。

部京剧电影。

(赵丽)

湖北脱贫攻坚电视剧 《我的幸福我当家》10月开机

本报讯9月16日,以乡村振兴为题材的电视剧《我的幸福我当家》发布会在湖北咸宁举行。

该剧根据国家一级编剧周喜俊的长篇小说《我的幸福谁当家》 改编,讲述了以复员军人田水生 为代表的一批新时代年轻人返乡 创业,克服困难,带领乡亲们脱贫 致富的故事。

湖北长江电影集团党委书记、董事长陈敦亮介绍,《我的幸福我当家》将以脱贫攻坚、乡村振兴为背景,坚持"小人物、大情怀、

正能量"的创作理念,以小故事阐释大道理,以小人物命运折射时代大变迁。

据悉,该剧由湖北长江电影集团、武汉晟世星辉影业出品,中共成宁市委宣传部、北京华越世纪影视等联合出品,已被纳入湖北省2020-2021年度湖北省重点电视剧剧目。计划于今年10月在成宁开机,2021年7月在央视播出。该剧由李京执导,赵达、黄小蕾领衔主演。

(杜思梦)

周迅陈坤合唱 青春剧《风犬少年的天空》片尾曲

本报讯由张一白、韩琰、李炳强执导,里则林编剧的青春剧《风犬少年的天空》将于9月24日起在欢喜首映和哔哩哔哩平台联合独播。近日,片方推出由小柯作词作曲,周迅、陈坤演唱的片尾曲《遥望2020》MV,这是两位挚友首次合唱作品。

该片早前发布的预告片和海报中,已经能看到风犬少年之间的故事初现,如今这首《遥望2020》MV中曝光的情景也将该剧的内容扩展到了时代与亲情的层面。从校园到家庭,从少年时代难忘的友情和懵懂的爱情,再到难以割舍的亲情,彭昱畅、张婧仪、梁靖康、周依然、张宥浩、郭丞、周游等新生代演员领衔的"风犬少年们"将如何直面



现实中关于青春的各种命题,待 9月24日开播揭开。

《风犬少年的天空》由欢喜 传媒、哔哩哔哩、上海拾谷影业 联合出品。 (影子)

《八卦掌的故事》9月22日开播

本报讯 4集"非遗"电视纪录 片《八卦掌的故事》历时5年拍摄 完成,9月22日起在中国教育电 视台卫视频道开播。

历史上,面对外忧内患的侵扰,八卦掌传人习武报国,高喊"国家重于生命"的口号,并把普传拳术作为己任。如今,这种国家至上、民族至上的爱国精神,成为了八卦掌人一代又一代的传承宗旨和行动指南。

《八卦掌的故事》讲述了产生于河北廊坊市文安县的"八卦掌"

拳派创始人、一代宗师董海川及 其传承人的故事。采用纪实的手 法,以现有的八卦掌传人为线索, 着意寻觅八卦掌的产生、承传及 发展的踪迹,通过人物及事件的 延展,呈现出从历史到现今八卦 掌传人的风采。

该片由廊坊广播电视台、河 北省影视家协会出品,河北亚神 影视、河北平凡影视承制。于9 月22日到25日每天21:30,在中 国教育电视台卫视频道播出。

(支乡)

《疯狂原始人2》"爆笑"回归

本报讯近日,由环球影业和梦工场动画公司联手打造的动画电影《疯狂原始人2》发布首支预告。新作中,原始人咕噜家族,闯入了文明人的地盘,文明人一家拥有着更为现代化的生活方式,这给咕噜家族带来了不小的冲击,两个家族的

差异产生了诸多笑料。 此次回归的"原始。

此次回归的"原始人"阵容强大,有尼古拉斯·凯奇、艾玛·斯通、瑞安·雷诺兹将在片中联手献声,更有《权力的游戏》"小恶魔"彼特·丁拉基、莱斯利·曼恩与凯莉·玛丽·陈新晋加盟,为文明人一家配音。 (杜思梦)